

路边混凝土堆绊伤过路人

骑电动车被绊倒后摔成骨折,许女士呼吁“有关部门管一管”

本报5月1日讯(见习记者 杨青)

4月27日,市民赵先生拨打本报热线称,自己的表姐被黄河六路上的混凝土堆绊倒,摔伤严重,要花2万元的手术费。记者联系了市政与环卫部门,两部门工作人员都表示混凝土堆不在自己职责范围内。

4月27日,记者接到热线后,来到滨州市人民医院,见到了伤者许女士。许女士左股髁上及髁间骨骨折、右尺桡骨远端骨折、全身多处擦伤。许女士的丈夫告诉记者:“从入院开始,已经花了三千多块钱了,过段时间还要做手术,差不多

要花费两万块钱。”

许女士告诉记者,4月26日晚上8点左右,她骑电动车经过黄河六路时,被道路上的混凝土堆绊倒后摔伤。“当时事发地点没有路灯,混凝土堆周围也没有任何警示标志。”许女士说。

随后,记者来到许女士所说的事发地点。在渤海十二路以东约100米左右黄河六路路南,一个靠近路边,约20多厘米高、半米宽的混凝土堆非常显眼。记者发现,正对着混凝土堆的人行道被损坏,人行道旁的东面是一片石土杂乱的

空地,西面是交通中心服务区,附近并没发现施工队。

一位路过此处的市民告诉记者,这个混凝土堆在这已经很久了,但一直没有人管。附近的一位环卫工告诉记者:“这混凝土堆很牢固,我们就算想清理也铲不动啊。”

记者联系到滨州市市政管理处负责道路检查的张队长。张队长告诉记者:“我们负责的是道路的养护和维修,道路上的混凝土堆并不归市政管理处管。”

4月27日下午,滨州市环卫处负责考核道路清洁情况的韩队长告诉

记者,已经去现场了解了情况,这个混凝土堆可能是铺石压路剩下的,也可能是旁边服务区施工剩下的,不归环卫处管。“我们负责打扫的是生活垃圾和楼房、平房等拆迁产生的建筑垃圾。道路上的混凝土堆应该由施工队自己负责清除,环卫处并不负责清理。”韩队长说。

5月1日下午,记者再次来到黄河六路,发现混凝土堆依旧在路上,路上骑车行人行驶到该处纷纷避开绕行。受伤的许女士告诉记者:“希望有关部门管一管,不要让这样的悲剧再发生。”



绊伤许女士的混凝土堆。
见习记者 杨青 摄



游人如织

5月1日是小长假最后一天,记者在蒲湖公园看到,不少市民趁着阳光明媚、天气暖和来蒲湖游玩。据了解,为迎接“五一”的到来,蒲园工作人员充分准备,园内娱乐项目全面开放。此外,蒲园牡丹园盛开的牡丹花也吸引了大批市民和外地游客。

记者 李运恒 王晓霜 摄影报道

房产交易会成交房屋500余套

历时5天,30多家企业参加

本报5月1日讯(记者 侯晓)

2012滨州春季房地产交易会暨首届住宅产业化展览会于5月1日在滨州颐园广场圆满结束。本届展会历时五天,共吸引本地及外地看房市民3万余人,房屋成交量500余套。

本次展会在参展楼盘规模、

参展人数、房产成交量、交易额等方面均取得较好成绩。本届展会共有三十多家开发企业携优秀楼盘参展,现场发放资料50000余份,参观人流量达到3万人次,成交房屋500余套,成交金额近2亿元,展会气氛热烈,取得了良好的社会效益。

据主办方介绍,滨州市优秀房地产高品质的建设项目建设悉数亮相本届展会。为促进滨州市住宅产业化发展,本次展会注重节能环保新技术、新材料、新工艺的交流展示,为滨州市生态住宅产业化发展奠定了基础。

本次展会为开发企业提供

了一个展示形象、互相交流的平台,也为群众看房、选房、购房提供了便捷、实惠的场所,对优化本地市场供应结构,引导居民合理住房消费,促进滨州市住宅建设向品质化、生态化、集约化、人本化方向发展具有重要的作用。

轿车冲进沟渠,俩老汉跳水救人

其中一老汉62岁,老寒腿很严重;另一老汉已经年过七旬

本报5月1日讯(记者 李运恒)

4月21日上午,205国道与312省道(滨孤路段)交叉口以北200米处,一辆轿车冲进一条灌溉沟渠后侧翻。正在附近劳作的71岁的张炳信和62岁的张文田闻声赶到现场,跳进没过膝盖的水中,把被困司机救出。

26日,记者来到滨州市滨北镇张佐家村,见到了张炳信和张文田。张炳信告诉记者,21日上午10点10分左右,正在田间劳作

的他突然听到马路上急促的刹车声,抬头一看,一辆小轿车冲进了附近的灌溉沟渠内。顾不得多想,张炳信丢下手中的活就赶了过去。

在事故现场,小轿车已经侧翻在沟渠内,车内的一名中年男性司机蜷缩在内。张炳信担心小轿车会整体翻过来,把司机压在车下面,于是从附近找来一条绳子,把侧翻的车拴在附近的树上,防止车身翻过去。此时,从

500多米外务农的张文田也赶了过来。两人跳进水里,靠人力从轿车一侧顶住车,然后把司机从车里拖了出来。

上岸后不久,一辆吊车路过。张炳信赶忙拦下吊车,并请吊车帮忙把坠河轿车吊出。看着事故处理得差不多了,两位老人默默地离开了事故现场。

张文田的老伴王云华告诉记者,张文田今年62岁,有老寒腿,怕见凉,虽然天暖了还需要穿着棉

裤,见到别人遇到难事顾不得别的,穿着棉裤就下了水。另一位救人者张炳信已经年过七旬。“出门在外,谁没有遇到困难的时候,能帮就帮一下。看到司机没受伤,就觉得很幸运。”张炳信说。

据了解,张炳信和张文田都是张佐家村里出了名的“热心肠”。张佐家村紧挨着国道和省道,每年都会发生一些类似的交通事故,两位老人也已经不止一次救人了。

检察机关学先进典型 七先进检察员做报告

本报5月1日讯(通讯员 廉炳刚 刘兴平 见习记者 赵树行)

4月28日上午,滨州市检察院召开全市检察机关先进事迹报告会,7名先进检察员在会上做了先进事迹报告。

据了解,这七名先进典型来自滨州各县区,他们在平凡的岗位上创出了不平凡的业绩。学习先进典型是全面推动滨州检察工作的迫切需要;是巩固和扩大教育实践活动成果,推动全市检察机关创先争优工作健康深入开展的重要举措。

滨州市公安交警支队 招录50余名协勤人员

本报5月1日讯(见习记者 刘涛) 4月28日上午,滨州市公安局交警支队队列手势汇报表演活动在东城交警大队隆重举行。记者从现场了解到,交警支队招录了50余名协勤人员,“五一”已经正式上岗执勤。

“他们中的绝大部分将充实到城区路面,以缓解城区交通压力。他们将和其他交警一样,长期工作在第一线,为我市的交通安全管理工作注入新的活力。”滨州市交警支队宣传科科长说。

全省200余名军休干部 来滨州比赛门球

本报5月1日讯(记者 李运恒
见习记者 王泽云 通讯员 李海涛 何斌)

4月27日上午,山东省第八届军休干部门球赛在滨州市奥林匹克中心门球场地拉开帷幕。据了解,门球赛由山东省民政厅主办、滨州市民政局承办,此次赛事共有来自济南、青岛、淄博、滨州(一队、二队)等18个军休干部代表队的200余人参加。比赛分为两个阶段进行,28日上午比赛全部完成。

邹平农村商业银行 存款余额超百亿元

本报5月1日讯(见习记者 张滨滨) 4月27日,记者从中共邹平县委宣传部主办的新闻发布会上获悉,截止到4月13日,邹平农村商业银行存款余额达到101.18亿元,成为滨州市农信系统首家存款超100亿元的金融机构。

据悉,目前该行下辖44家营业机构,有45台自助提款机,还设有“公司业务部”、“业务发展部”、“国际业务部”等14个部室,成为邹平全县服务网点最多,金融覆盖面最广,支持地方经济发展最强的现代化金融机构。